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' (x) = 2.
3 XF (o) =22, KR

Ay (x+Ax)’ —af
Ax Ax

322 (Ax) + 3x(Ax)? + (Ax)?®
Ax

= 32 + 3x2(Ax) + (Ax)?,
M2 Ax—0 HTa —>31‘ LA
f(x) = 32°.

D WTF ) = %ﬁ

NI éIAI_’OEH' —>—7,ﬁu

Fla) =— L.
xX
5) X T f(2) = Ja . ] R
Ay _Jr¥hr—Jx
Ar Ax
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Ax(/x+ Ax + Jx)
B 1
Jr ¥ Az +Jx
A Ax—>0H »—, LA
TS24 Ax T Zfﬁﬁ
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Wy ke KF AKX (3)~6) R A HAE?
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(1)y=%; (2)y=«3/9?; 3) y=4"; ) y=logs x.
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Rk y — L e (2. ) aibigio i,

Sy —— o+ b NEEy — % B 1912 R b % Y A b

L H4 = %x—i—b BEE S F 91 bR K1 2 1 00 2 ) 9 2 i SR HH 40 0 A b 5 5 R

fE . ] 2 2
(D f(x) = %; (2) f(2) =25 (3) f(x) =sinx; 1) f(z) = e,
WRREL f(a) = 2° 3R (GF (=20 LR £/ (—2).

CEHL Yy = Lo Ry = Ine (> 0) M- AYIL% RIH 0 1.
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Koy ="+ FEL
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Ax Ax
_ (1+Ax)2*12+(x+A1)*x
Ax Ax

=2x+A0Ax+1,

PNITR ém»om‘ —>21—|—1 FFLL v = 20+ 1.
BT () =2z, 2" = 1. WA
(Z+ ) = + 2.

— b FRATTAT BR BRI R R I
[f(o)+g()]) = f'(x)+g' (),

RV 74 1 R 5 %) A0 ) S 50 25 T X R BRI KRG S 0 AL
JE ALk, pRECHY 22 VB LR RO OR SR IE TR

[f() —g(] = f'(x) —g' (),

K F ik W) ¢4 4iE 5f
FB R [CF()] = Cf () (C HEED,
[fogo]) = f (gl + f(o)g' (2,

[f(x)} _ D8 = (g (D) 1y 2 ¢,

g(x) g (x)

AT BRBY A 22 B R AROR A U FATT R DL as TR R

207 45 bR RS RS 28 2R O 52 2% 1) eR G - 2

K5 pR ) L
(1) f(x) = 2% + sin x;

(2) gla) = 2* — %xz — 6x + 2.




BB 52 -2
i (D) f(x) = (a*+sinx)’
= (2" + (sin )’
= 2x + cos x.

(2) g'(x) = (963 *ixz *61—|—2>/

2
= 327 — 3x — 6.
SR 5 pRET) S 8L
(1) h(x) = xsin x;
2
2) S =" jl.

i (1) W' (x) = (xsinz)’
= 7'sinx + x(sin 1)’

= sin x + xcos x.

2
tjl),
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_ @D DY

200 t—1t"—1
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1. SRF 9 R T8
(1D y = 2"+ cos x; (2) y=2"—2Inx.
2. R y= 2" + 20— 31 = = 2 AL T FE.
3. PR KRRy = Qx— D (x+3) KIS
4. KTI) R B HL

_ 1, ==
(D flo) = @) fo) = 5 s
(3) flo) = =55

5. CHREL F(OFEOR £ SRR (o) 17 1S 5L
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WAL v = B3 —1D)? Fly = sin2x, AMERIL, y= (3x—1)?
Hy=u« Mu=3x—1EHMM:;y=sin2xfHy=sinu KLu=2x
S A5 T L. ARG A E R AR ) A bR B SR 5 T Y BR B B R B R
4 s

© EFRE G RE A7

HHE y=CBx— D Wy X F o WFEICH Yy ,. —HM.

vy =[Bx—D*]
= (92> —6x+ 1)’
= 18x —6
= 6(3x—1).

F—HH Ay =Ce—D* FRH y=u* Ku=32x—184T
B IRy T u MREGE R LB Y = W) = 20, [P K K
F oS EEGE R ul B u, = Bx— 1" = 3. WA

vy, =63x—1)
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=2u X3,
Ell

/

o=l
HHZ% y = sin 2x. —HH,
vy’ = (sin 22)’
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= 2(sin x) cos x + 2sin 2 (cos 2)’
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H—I7 0 y=sin2x HEWH y = sinu Neu = 22 G5 5
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SRR 5 pR B L
(1) y= 2zx—3)"; (2) y = In(5x+ 1),
(Dy=Qa—3)"1Hy=1u Ku=2x—3R4ETHH. N\
yi= i X2 = (") X2 =3u" X2
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(2) y=1InGe+ 1D AT y=Inu M u =52+ 18 G AL I

/
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_ 1 _ 5
o u><5 S5+ 1°
SR 5 bR B T E
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/

vl =y, X (—2) = (cosu) X (—2)
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— 021, — 1
(3) yiz 3 (4) y l_COSI.
. RN A R S
(D y = Qxr+3)°; (2) y =1 —32)%;
(3) y=e*; (4) y=1n i
X
. SRMER y = sin 22 75 P (e, ORI YIZ T .
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. R A R SR
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[fa+b] = gla+b).

y y

y=f(x)
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(D) HBa=—1,b=08,% () =g(x). WEH 123 T 4a,
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[f(—x)] =— g(— ).
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' (x) = gz, M
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L b yefa)
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P P(axflax)) ' G /] k
| !
0 * ¢ )
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(1) flx) =2*—3x+1;
D) flx) =2+ L,
v

(3) f(x) = x+sinx;
(4) f(x) = xcos x.

SR H R B AL

(D) f(x) = 2x+3";
(2) f(z) = log, x+ 2%

(3) flo) =,
aX

(4) f(x) = zln x.

SR H R AL

(D fla) = Qa+1)°;
(2) f(2) = sin® x;

. T
(3) f(x) = Sln(21+§>;

(4) f(x) =In(x+ D.
(D) KL y = e TEx = 0 b UTZ Y T #E
(2) i FSAERT R y= e  BIEILR SRV A5 (0 AL B,

R y = %x*cosx F o = T ARG R

6. RN v = 2% + 32— 8 7E x = 2 Wby i L.
7. BHIRE f(x) = sinx+cosxs x € (0,270).

10.

@) ;kfoa{ﬁ f/(-ro) = 03
(2) fERECD 2y Je f' (o) AL

. SRR SRR SR
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(D f(x) I

(2) f(z) = (2 +9>(I—%);

(3) fz) =t

X
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A MiEsh T EE S = 5sint + 2cos ¢.
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Bdk y =2 (=0, HL y= 0K x = (> 0) HS A E R
S 3k S ().




DR St s e et o

1.3.1 B
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Ty T Xy
PRI 5 L ] 356 398 % D) AH O
— b FRATTA T S S
ﬂﬂ%f%l:lﬂj:f (x) > 0, B4 f(x) AiZX[a) L A3 R 4L
WARAEFE XA £ () << 0,384 f(x) A X [A] B s ok 2K

WA DL 1 -3 — 1 >k B3 .
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KES y=2#FEF . R (o) £X KA LEREERE, A2
Eiz[:lfﬂ.]‘_)éﬁf (x) > 077

i€ BRAL f(2) = 2* — 4z + 3 TEMEAS DX TR] b4 ek %5, 72 WA
DXCTH] | J2 okl R A
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M EREL f(2) = 22° — 627 + 7 FEMFLE X 8] | & 18 pRi %K.
it f(x) = 62— 12x.
A () > 0,5 << 08 x> 2.
R FEX ] (— oo, 0) b, £/ () = 0, f(2) &3 K% 78 X ]
(2, +0oo) b, f1 (@) >0, f() W EEL (B 1-3-3)

f'®>0

F(0>0

BK1-3-3

HEREL f(2) = sinx (x € (0, 271)) A FAIE ek X [A].

it f'(x) = cos x.

A f () < 0.l cosx << 0. X x € (0,21, bl x € (% 37“)
MR R 2 (5 ).

1. B %E N 51 o6 B0y B X JA)
(1) y=x—2";
(2) y=a—2".

2. BHERREL £ B IR TE .
(1) f(x) = kx + b3

2 fo) =~
.

(3) f(x) = aa® +bx+c (a7 0).
3. HSHEN
(D) f(x) = e FEX A (— oo, +o00) 1 pREL;
(2) f(x) = e —a FEXE(—co, 0) R KA.
4. (1) IEWH RS y=—In x £ LI b & 508 U oR 40

(2) WEWTBAEL y=sin o FERCI] (— .5 ) LS i pR 5
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F() <05 MiFEAS P AT FAT T o LB /() =0. £ 1-3-11%

EXE, 2 A
(B)M A FZA 2, A
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EARE FEHFRW TIRKRME S SRR AR,
£1-3-1
x x, AN x, x, & Ml
'@ £ >0 f) =0 ) <o
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i B/ IME S PRI CR  ME 1 -3 -2 Piow.

%1-3-2
x x, M T, x, &M
@ f @ <o f @ =0 f @ >0
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K () = 22— x— 2 B AH.

B @ = 20— 1.4 (@) = 0.t x — L. FIRWTF.
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1 1 1
f/(JS) - 0 +
[ Y iﬁd\ﬂ§>f<é%) A
N 1 1 9
B4 — B o B (5 ) —— 7

R f2) = ta' — 4ot 1 WL

y=f(x) it () =22 —4.% () =0, 8 2, =— 2, z, = 2.

/\ 2 / 914 40 F

/_2 \J T *1-3-4

y=f'(x)
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= WA AME W NE
2 2 () A N A
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K1-3-5
B Y 2 =— 2 i, £ ARl f(—2) = 1311 — 9 ht,

() A/ME £(2) =—5. (1 -3 -5 fimR)

KRR y =2 &F . % (1) =08 BT HEBH (1)
1 xg BAFARAR?

1. RT3 R EH R AE
(1) y = 2> — 7x +6; (Z)y:x—Q—%.

2. WERREL f(COBFWME f(a) SKAE (D) B4 f(@)—E/NT fD)57 3K
LSRN

3. MRAE A S K EBUE H R B B 4
(D f4) =3, f'(4) =0, HBr<<alf () >0, Yz>40 [ (x)<<0;
(2) f(D) =1, f/(D =0, Yx=~1H f'(z)>0.

4, REF y=x—lnx,z € (0,2) BWMH.
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PREL £ TE 2o AR KAE , R AEHE 2o BT £ (o) Eh LA oA %K
(BT AR A 2 AR R bR 5 S P i — SR S T Y.

FATFIE , an SR AE sRBOE I T WAFAE 0 AT R D) 2 € 1,
A () < fla) JHBA f(a) R BREEE 22 SOk 1 i i KAE. e KA
HHXT PRACRE S AT 5 B A SRAFAE e KR B A B KB —.

WMELPREL vy = f(2) TEX B [a, 6] EEZE 1-3-6) AIH,
Fan) s fCa) SRR AR, T PREL f(2) IR RAE R £(b).

BH1-3-6

KM, [ fCas) s fCas) SR /ME . T PREC £ (o) B9 B /ME
= f(xs).

R, 3R fCo FEX ] [ay 6] b0 KA S & /ME AT LL 438
[

= R fOEXE (a, o) B RIHAE

ol BE L RENRMES (o, £ L,
FCOEX A La, o] B KRMES H/ME.

K fla) =a" —dx+3HEXMI—1, 4] B KMES /M.
it f'(x) = 2x—A4.
A () =0, == 2.

FIFRIE.
£ 1-3-5
x —1 (-1, 2 2 2, D 4
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f(o 8 3 —1 Va 3

M EZRATHN, BREL f (&) = 2" —da+3 FEX [ — 1,4 ] E SR KME
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k f(a) = %x+sinx?$le‘Eﬂ[O, on] b )85 A 5 /ML

2 f(x) = 1+cosx

A f () = 0,#18 2 = 23;! vy — 43;{

FIRAT.

£ 1-3-6
Zn 2m 2n An 47 4t

e o ) TR T |G|

() + 0 — 0 +
1S 3 anﬁ

f@ | o P B VO [ i

LT S %ersinxEIZI‘H?[O,Zn]LE@%jt{E

& L F/ME S 0.
RAeRIER 1 -3-6 REMEEIHK f(OW B RD9?

Lo XFFeREL £ R f () < e FHO X @ b 4~ A AR & o ¥
SR A ¢ —ESERE y = SO W ERMENG 7 WL )< f(xo) XT38 Lk
R RS A A o BT LB A f (g ) — 28 J2 PR e K 1 9

2. WAL £ A F/ME f(a) T RAE £ B4 f(a)—E/NT f)Ih?

3. SRR B oR BUFE FIT 45 IX (8] L A e R A R /M
(D f(x) =3x+2, z€ [—1, 3];

(2) f(x) =" —3x, x € [—1, 3];

(3) f(a) = x+ L ,xe[ }

4. K y=ax—2" 2 € [0, 2] WfEBEL.
5. E‘EI%"@ y:I_lnI,le(Oyljﬁ/‘Jﬁiﬁji-




RS % 2 -2
S 1.3
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Xy
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(1) y =—4x+2; (2) y = xln x;

(3) y = sinax + cos x; 4 y=2"(x—3).
3. KT A R AL A I

Dy =2z"—2' Dy =5

(D y x x (2) y 2243

(3) y = x— 2cos x; (4) y = e" —enx.

4. RN F RR B T 45 X TR L ) e ME A B /M E
(D y=2a2"—2zx, 2 € [0, 3];

2 y=2"1 10,27,

3 y= %1‘—COSI, x € [—1 £:|

cos(%JrAx)f cos %

5. 43R R B0 SR E e 455 .
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6. HIEFNET I ZGEA NG ML P25 EE C St (CRC = C) 1
SE RN I AL

c 5 y=ftx)
t 0O 3 5 X

(% 6 #1) (2 7 #)

7. BRIRE y = fo) MEZRMET R GREH vy = £/ ) MEE.

8. KN 5 ek B A4 {8 -

(D y= %Her, € [1, 3]; (2) y=2a2"—32"+5, € [—2, 3];

(3) y=ax+sinz, x € [0, 2n]; (4) y= 22" —Inx.
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TEUNTE 1~ 4 — 3 2% 09 v 6 v, ©8 60 o Y68 10 P BEL A - L 3 34
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_ 8k k .
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R0 B AR F AR, ASLET 200 B 4R A AR AR R R 4R

(Archimedes. 29 20 AT 287~ 4T 212) 3k A AR 5 69 I 5 RAF AR AR A X

V= L SRS 6 d e S b R A X A A

0 &, F R AAT R EAFR AR ARX. AL S HL, PERHEFEAT
Z FAMERFRE TFRERE, NARREF", &AW AW,
A MAW R AW KR T 2000 5. AT 16 #42, fnF) 8i
KT B KAk iE %ﬂ@sfég,&%%hﬁ T
S(t+ At —S(t)
At
RE XA FHG B R,
Flof, B R X9 & o9 sb 42 , AT R I, b0 4% =& B &K 89 LA,

s s 22 = LOERDZ IO g g gy S w2

KA RWGEM, REXO AR FE A5 EFRIALSHAEFA.

17 #%,% BH ¥ F % FIU(Descartes, 1596~1650) 2 = T 2
AR R AR JUAT B AR 4% R F ROk R, AR m B R S SR R A R 4R
HTHAH A,

17 # 22 5 ¥ vt 4 M (Newton, 1642~ 1727) Fo ¥ & & 3%
(Leibniz, 1646~1716) $ & T# $ R F RN TG, . o3 kL E
THRBYF FRARERREINHEBRIFREBOTHZELT

B A AR RF X AN OB BT T oAt &) ¢ 69 BE A

ﬁﬁ%$iﬁjwuwx:nm—Fux@%ﬁm%mﬁ%%@&

FEYERFRALE—R. BT THLIERIMWEBEE (R, FRRAWY
RLVFMO T HEBRSARINOAFTH TP S0 NEFH TG
WMEZERP A, e hFRAREAKTFE. mEHREEEZZNAIL
TR0 A E 8 M b) B AR T T AR ARy e R R EN, 3t
VA JG TAR 5 0 B MK 04 %ok

19 #22, /i%.*i’?%ﬂ&l((:auchy, 1789~1857) fe & B 4 F ¥
3R BB (Welerstrass, 1815~1897) A A o FE 2 T & &
K MRy FRA—ETEY RGO EKR A,

MBS ELASHA . XFRRTER, LT RAERNTE
B FOAR B EfE T O A IR A6 E B2 R
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1. TR
T % ; o on e o o J(x2) — f(xy)
% £ f(x)/‘é’:[ilﬁl[xnx?].ké/ﬂ;{‘iﬁ x’fﬁ@ﬁ .

Xp — X1

2. FHRME

FHH y = f(2) ERA(a.b) EHZL 20 € (arb), % Ax LTRE
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HAUAR () Bax=a0 AT F.FHRZFHANIL (0 £
X — Xy é\éﬁ%éi??a/ﬁzf (Io .

3. RFAX(a>0,H a#1,C Ffra H% )

C/ — Oa (l‘ ) = ax" 19 (CJ.I)/ — leln(la (e«r)/ = e,

(log, )" = L, (Inx) = l, (sin )" = cos x, (cos x)" =— sin .
x

4.

xlna
R Fe £ R R TR
(D [fo) g ) =Ff"(x)+g (2.
(2) [CA(]) =CF () (C AFH).
) [f(og)] = (Dglx)+ flx)g ().

0 [f(x)} _f (x)g(x)z—f(x)g () (g(2)F0).
g(x) g’ (x)
A AR A SR

xyv=f(w,u=ax+b,0 y;Z y;- ul/_,EF y;Z y;- a

LRGSR AR

R EXRRA L f(2) > 0,804 f(x) Hiz R Le3g &
B EERE L /(1) <0, AL f(2) K%K Loy &3,
P H 4G MR

F f(2) B I B R AAE K, AR f(20) A FE () 89 KA ;
F f(2) Yo B I B8 S AAE A AR f(20) A B () 8 MA.

% x M z xy A
ED) £ (@)=>0 £ )=0 fH)<<0
f( w7 WA f(a) SR
x x, M z, x, M
() f () <0 ' (x) =0 7 (@) >0
S N WNE () w7
8. TR MA
HERE f(DOERA a,b] EAZLERE a,b]F 2k n AN ER

WAEANEARED Ar(Ar =" EHENIK A ER—
n

,“]ia’f’f{;k% T 929 9T, 9°°° 90y, /ﬁzﬁ‘:’ Sn — f(Il)AI+f(Ig)AI+"'
+ fa)Ax+ -+ f(r)Ax,mRE Ax — 0 B n >+ oo &,
S, >SUFH) AR LAFFHK S A I () AR [a.b] Loy E R

itk S — Lﬁﬂxnu Joub O R AR S [as b R

R ] ,a #RAF 5 TF e, b # A 4 IR,
AR K 22

TR B () de R F () — fux%zfﬂﬂdxz

b
F(b) —F(a) ,EVJ F'(x)dx = F(b) — F(a).
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10.

L BRAERRLL 2 em/s 1Y B K.

(1) M242 8 5 em B, 22 AU E] B9 28 1k R S /b0
(2) 226428 8 cm B, R FUXT B (0] Y AR LR 2 £ /09

AR —/NER TV e s IR RE A= 1.5 — 0. 122 (B m) L 5R Y

¢ =3 IFBRAY R L R A

a1 8 m YL B 1.2 m/s B BT BEAT L BR AT R 4. 2 m

(D SREFZ AR IE y (A ) 5 R EAT A9 B o (A7 . m) Z A YOG 2R 5
(2) R ERIEURG NPT HEZ LR

(3) R4 z = 3w, B KMAELER,

A RISRM y =— 2 2 FESA (L, 1) M B(—1, —3) APy .
L ORTFA RER S8

(LD y= 0
(2) y = 2" + 2sin x;
(3) y = tan x;

. 1
W y= 1+ cos x’
SRR R T4

(D y= Sin(Sx*%);

(2) y= xe™;

(3) y=2"+In (1 —52);

(4) y = e "cos 3x.

(1) SRRy = 227 — 2 WM

(2) REE y = 32" — 92+ 5 FEXEL—2, 2] LW RE S H/ME.

nE B R A B A BC IEE AB 8 50 km, B, C IREE A
100 km, A A B C, 53 iy, iy 25 km/h, 335 % . 2 50 km/h, %
il 8 38 AE AT &b, T B[] d5 202

B-

(% 8 )
A E RS,
2
<1>J (21~+i)dx;
1 X

(2) J? (z* 4 sin 2)dx.

0

R y = L,y =1, y =2, = 0 i B EHMER.
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

(D) mh5¥Er HEHaXiR?
(2) &% Lh 0.3 m*/min R4 ORG24 r = 1.7 m I~ XFIFIR] ¢ (2840 2.

(% 11 B

EHIPIRZE f(2) = cosx, g(x) = 2sin3x, x € <O, %)

(D FHITHEAHL R KT 2 i 58 s AL Fr 5
(2) 3R iy 2 77 22 Ak ) e F (B2 A b 19 1 6 i BT 26 ) 9 ff D)
SRKF 5 R B SR

(1) y = sin' 3x cos® 4x;

(2) y=2(e? +e 7).

SREH v — o+ - AR,

HEdL v = 2. y = 2 BT BB A9 T BL

e 2 AR R - RO R AR 2000 < 20 << 1) WK OAB AE—HN
YI P, HAE B NE—D 5 BIEP RIS R P MR /NE Q. R[5
Q K421 e KAH.

8 C(r)Ar

LT
0~ D E
(% 16 #) (% 17 )

(DA FEFE . WL B AL r mAN SGY L H KN CGH B2k
n S5 S BB OB EAKIKR A ry ey s s W SGD &= CGOAr +
CU)Ar—+ -« +CGrDAr, H Ar B/NZA K EBRS. X4 Ar — 0 B,

Ca)ANr+C))Ar+ - +Clr)Ar — S0, E'Ellﬂjﬂ%ﬂjrC(x)dx = S(r).
BB LERSRE RIERETIHRARX Sy = 407, 2B H BRI AR V.
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L IR [ =2 — a2 h >0 aﬁ,w»

2. R y=sinx MERTLE S (O TIL TN
3. R y=sinx (€ [0, D G5 A by h BT [ A% %) 3 141 Eﬁ’ﬁﬂ’lﬁf

4. Y RB f<x>=i+1nxw%%/1\{aa¢,x (I K .
5. WREL f(a) = fx a1 TE e =— 4 AR A USSR o BN

6. CHIBRH f(o=tan . B4 f/ (5 )wtiy

7. B f(2) = 2F —sinx FEX A0, ] E YA R K ( ).
A1 B. 2
C. m D. «*
8. BIHL /(o) = 204+ — LAEKREI(—c0.00 EC ),
A, A KAE, TTi/ME B. fifg/IMA , T K{H
C. WEA o RME, XA f/ME D. BEJC i KA, X f/MA
9. Xﬂ‘ﬂ:%ﬁ f(f) - xlnx,% f/(I()) - 29 mui%& I()E"Jﬁﬁ‘j( ).
A. ¢ B. e
c. nz D. In?2
10. 4 & T 7 18 BH 52 358 43 1) T AR 2 ).
A. 2.3 B. 9—2./3
. 32 35
C. 3 D. 3
y y=2x
/ (1,2)
0 X
y=3—x
(—3,76)
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1—=x x

(D vy
(2) y =xln Qx+ D).

S Ry = %xs 2?3 b 1 MR IX ]

KIE: Y » € (O,%)Hﬂ‘,x> sin .

EHIEE F(2) = 2 —ax’,a € R,H F/(1) = 3.
(D R a BRI y = F() TS, £ L7
(2) SReEB f(o) LEXEL0, 2] FAYHKME.
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